

“国际剧协”从巴黎搬至上戏,“总部文化”筑巢上海;第一次抵沪的“国际舞蹈日”庆典致辞首次用中文朗读

“国际舞蹈日”盛典首次在沪举行

昨天是“国际舞蹈日”——由国际戏剧协会舞蹈委员会于1982年发起的这一纪念日盛典,首次离开剧协所属的联合国教科文组织总部所在地法国巴黎,来到了上海,并成为第32届上海之春国际音乐节舞蹈板块的重要“启幕”活动之一。昨晚,国际剧协代表在西班牙、法国以及上戏舞蹈学院于大观舞台的舞蹈表演之后,宣读了西班牙弗拉门戈创新舞者伊斯拉埃尔·加尔万的献辞。

国际剧协带来“舞蹈日”

“国际舞蹈日”是由国际戏剧协会舞蹈委员会创立于1982年,以此来纪念现代芭蕾之父让·乔治·诺维尔(1727-1810)。每年这一天,会选出一位世界杰出舞蹈家为这一节日撰写献辞,并被译成各种语言在全球广泛传播。今年,巴黎与西班牙两家顶尖剧院的合作艺术家、弗拉门戈创新舞蹈家伊斯拉埃尔·加尔万撰写的致辞首次以中文朗读。由国际剧协与上戏共同主办的“国际舞蹈日盛典”还邀请到西班牙马德里芭蕾舞团、莫西亚(Murcia's)芭蕾舞团,以及上戏舞蹈学院舞蹈队等呈现东西舞蹈艺术的各自魅力。

“国际舞蹈日”是随着国际剧协办公点常驻上戏之后,首次在沪举办的。国际剧协总会会长、总干事托比亚斯·比昂科尼在上戏透露了为何把办公地点搬来上海,“2年前在上戏参加



苗族舞蹈《一抹红》 本报记者 胡晓芒 摄

世界戏剧学院院长会议的时候,说起想搬家。此时有人建议,为何不考虑上海呢?”再者,他觉得上海既有国际大都市的风格,也不缺中国传统文化的特质:“仅从中餐就看出了中国传统文化的丰富。”而中国独有的传统戏曲、曲艺、杂技等历来令外国人大开眼界、自愧不如。因此,他追加道:“上海,可以给予我们很多很多。”

上海之春“舞蹁跹”

上海之春近年来开始纳入日趋蓬勃的舞蹈艺术,不仅是因为舞蹈本身的发展不容小觑,其与乐器的“对话”、民俗的交融等“跨界”探索也愈发值得关注。在今年的舞蹈板块里,除了“国际舞蹈日”之外,还有7台风格迥异的作品轮番上演。

著名戏曲编剧罗怀臻为上海歌舞团创作的舞剧《朱鹮》,通过朱鹮这一绝美舞种的复苏,体现了当下人类与自然环境的关系这一主题。《乐·影——大提琴与芭蕾的对话》,是一台芭蕾与音乐协作的演出。上芭的舞者将通过肢体语言呈现出大提琴的质感,呈现出音乐与舞蹈、听觉与视觉的共融。上戏舞蹈学院推出的“实验剧场”西藏舞舞蹈诗《源》,将传递出平静、谦和的心境。原创芭蕾舞剧《花样年华》则会呈现出老上海风情的视听元素。同样也属原创的民族舞剧《奔月》,以创新手法演绎了传统故事,以及其中暗含的民族精神。本报记者 朱光 摄影 胡晓芒

运用水彩方式解构“宋”山水《致、悟》开幕

本报讯 由朵云轩、芳草地画廊联合主办的“致、悟——杨建勇绘画作品展”日前在沪上芳草地画廊开幕。杨建勇是上投集团资深美术编辑,长期从事水彩艺术实践,近年来潜心于“宋”山水的研修,并尝试以当代艺术的理念去解构北宋山水。曾举办“无意间”个人水彩画展,作品发表于国内各大主流媒体与专业艺术杂志。

运用水彩方式解构“宋”山水,是杨建勇独创的

艺术形式,以当代艺术的理念、立场,重新构建“宋”山水的文化氛围,将郭熙的“卷云”、李唐的“斧切”、范宽的“小雨点”全部融合于水彩的气韵中,从而获得全新的视觉体验。以当代的立场去构建“宋”山水的神韵,以画面氛围来呈现“宋”的神韵。这样既解构了视觉的剑拔弩张,又让画面体现庄严与恢宏。

据悉展览日期《致、悟》杨建勇绘画展将一直延续至5月26日。(闻逸)

“荒漠驼声”克里雅人影展揭幕

本报讯 中国摄影家协会会员、陕西省文史馆研究员、西安市摄影家协会副主席李国庆的“荒漠驼声”克里雅人影展,于5月1日至7日在外滩艺术馆汉口路201号展出。本次展览展出的30余幅作品,拍摄于新疆维吾尔自治区于田县达里雅布依乡。克里雅人世居地球之耳——世界第二大流动沙漠塔克拉玛干

沙漠腹地276公里处,也被称为世界上最孤独的地方。由于克里雅人过着与世隔绝的生活,外面的人很难对他们的生活有具体了解,当地人从达里雅布依乡到达于田县城一次要花费7-10天的时间,经过近300多公里的无人区,而李国庆先生通过影像记录下了他们的真实生存状态。(靖云)

双轨交·22万平方米·低密度·国际精装社区·大虹桥CBD·机场高铁枢纽·一流物业·节能环保社区

1+1房、两房均为普通商品房



新虹桥首府 轻松置业计划

大虹桥核心 / 双轨交 / 国际精装 / 地暖公寓

85平米 精致两房 首付仅需 **35万**

116平米 舒适三房 首付仅需 **45万**

69-126㎡两房三房 稀缺好房全城热销

新虹桥首府携手易居贷、新浪乐居电商重磅打造轻松置业计划

*“易居贷”提供两房31万元贷款与三房40万元贷款的免息贷款服务,有效期至2015年5月31日,详情请咨询售楼处。另有上海各大银行提供最高7成,最长30年按揭贷款。

扫描微信看实景样板房



品鉴热线 / T:(8621) **5763 2888**

营销中心:上海市九杜路939号(近漕坊路) 开发商:上海佳铭房产有限公司 代理商:

新虹桥首府

SHANGHAI VILLA

